aHERIFF

MHCcTpyKLMA No ycTaHOBKe TAroBO-CLeNHOro yctponcrtaa (nacnopt usgenus) Hyundai Tucson TL

Nuct 1 Aptukyn: 4231.12

CMNUCOK OETANEN

ﬂonycmmaﬂ noJsiHas macca npuuena, Kr:

"Nu" 2.0 MPI-6MT-2WD - 1900 kr
"Nu" 2.0 MPI-6AT-2WD - 1600 kr
"Nu" 2.0 MPI-6MT-4WD - 1900 kr
"Nu" 2.0 MPI-6AT-4WD - 1600 kr
Theta Il 2.4 GDI-6AT-4WD - 1500 kr
R 2.0 Diesel-8AT-4WD - 1900 kr

lFop Bbinycka: 2019 -

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 75

Bec HeTTO, KI: 23.58

Barka j‘)\v
<
KpoHLuTeitH %
KpoHLuTeiiH Doy
<« 1)
KpoHLuTeitH ‘
KpoHLuTenH
V)
KpoHLTeiH =
KpoHLuTeH Q/\
D)
MnacTtuHa
2 @
Yeunutens \/
@
P
Yeunutens 2
3
MnactuHa
MnactuHa
MnactnHa “
Moapo3eTHUK
Kprok

Bont M8x30 & DIN 933
Bont M10x1,25x30 | &~ DIN 961
BonT M10x30 s | DIN933
BonT M10x40 s | DIN933
BonT M12x80 s | DIN933
BonT M12x1,25x50 s | DIN960
[aiika M8 © DIN 985
Faitka M10 © DIN 985
laiika M12 DIN 934
lWar6a 8 DIN 9021
Waitba 10 DIN 9021
Waii6a 12 DIN 125 A
Wait6a 12 W) DIN 127

Konna4ok Ha wap

MHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE:

1) lemoHTMpoBaTh 3agHuI bamnep.

2) CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa BMeCTo C
KpoHLTenHamu (rear bumper crash boxes).

3) YcTtaHoBuTb KpoHLWTeHbl TCY (no3. 2 u 3),
ycunutenu (no3. 9 u 10) ¢ gMcTaHUMOHHbIMMK
nnactnHamu (no3s. 8). KpenexHble anemMeHTbl He
3ararMeaTh.

4) YcTaHOBUTb KPOHLUTENHbI hrKcauumn yecunutensi
bamnepa (nos. 4, 5, 6, 7). KpenexHble aneMeHTbl He
3ararveaTb.

5) YctaHoBWTb LieHTpanbHyto 6anky (nos. 1).
KpenexHble anemeHTbl He 3aTArnBaTh.

6) YctaHoBuTb Kptok (No3. 15) n nogpo3eTHuk (nos. 14)
7) 3azopbl Mexay 6ankon (nos. 1) u KpoHWTENHaMM
(no3. 2 1 3) BbIGpaTb NO MECTY C NOMOLLIbIO KOMMMEKTa
KOMMEHCaUMOHHLIX MnacTtuH (nos. 11, 12, 13).

8) YcTaHOBUTB LUTATHLIN ycunutens 6amnepa Ha
KpOHLUTENHbI doukcaumm (nos.4, 5, 6, 7).

9) 3aTAHYTb KpENEeXHble ANIEMEHTLI.

10) MNogkntounTb ANEKTPUKY, PO3ETKY YCTAHOBUTL B
NOAPO3ETHUK.

11) Beipesatb yacTtb 6amnepa ( OxL 50mm x 25mMm) Ha
HWXXHEW KPOMKe, B MECTE PaCMONOXEHNST LEHTPanbHbIX
KpoHLTeHoB 6anku TCY. Bpes pacnonorate
CMMMETPUYHO, N0 OTBEPCTUIO KPEMMEHUS KMNUNCBI.

11) YcTaHoBUTb 3agHWiA Bamnep Ha WTaTHOE MECTO.

[OunameTp pe3bobl

M6x1.0

M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2

MOMEHT 3aTsKKM

9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 157.0 Hm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

WHCTpyKuMs no ycTaHOBKe TAroBO-CLIENHOro yctponctea (nacnopt nsgenus) Hyundai Tucson TL

Jlucr 2

ApTtukyn: 4231.12

s H E R l FF HdonycTumas nonHasi Macca npuuena, Kr:
"Nu" 2.0 MPI-6MT-2WD - 1900 kr
"Nu" 2.0 MPI-6AT-2WD - 1600 Kkr lFop Bbinycka: 2019 -
"Nu" 2.0 MPI-6MT-4WD - 1900 kr
"Nu" 2.0 MPI-6AT-4WD -1600 kr
Theta Il 2.4 GDI-6AT-4WD - 1500 kr
R 2.0 Diesel-8AT-4WD -1900 kr

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 75

Bec HeTTO, KI: 23.58

M12x1,25X40

[OunameTp pe3bobl

M6x1.0 M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

M16x2

MOMEHT 3aTsKKM

9.8 Hm 24.0 Hm

47.0 Hm

81.0 Hm

157.0 Hm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe ycTpoucTBo (ganee TCY) npegHasHayeHo Ans
LUAPHMPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa € OyKCUPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecneumBaeT CLENKY aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeacTaa
C npuuenamm pasnuyHbIX Mapok.

SQKCIMNYATALUUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTMW:

He gonyckaeTcs 6ykcmpoBKa npmLenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe obcnyxuBaHne TCY  3aknoyaeTtcs B NepUOANYECKOM
OCMOTpe, NOATSXKKE OONTOBbLIX COEAMHEHWUMW, CMasKe CLEMHOro Liapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEeNOCPEACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi MCnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadok AN 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auennieHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOAHATL NO €4MHLIM PerflaMmeHTaMm aBToMobuns.
MoaTskky 6ONTOBLIX COEAMHEHNI U NPOBEPKY rEOMETPMM CLIEMHOrO LWapa
TCY npoBoauTb NpU TEXHUYECKOM 0BCNYXMBAHNN aBTOMOBUIIS.

Mpu ycTaHoBke U TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHMS TEXHWKM GE30MacHOCTU ANSA COOTBETCTBYIOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATEJIbCTBA:

[apaHTUWHBLIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsLeB CO AHA NPOAAXKu B TOProBom
ceTu, NP YCNOBWUW ero 3KCryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBUM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTN 3a 6e30MacHOCTb M HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUUN NOTPEOBUTENEM M3MEHEHUIN B €70 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K MpoAayKuun MNpou3BOAUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O NpoAaxe, 3aBepeHHON LWTamMnoM opraHusauuu, npogasiuen TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopt usgenus
(AaHHas MHCTPYKUKMS NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roToBUTENST COXPaHATb
[0 OKOHYaHUSA rapaHTUNHOIO CpoKa.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPEQbI

YTunuaumpyite ynakoBKy npaBunbHo. PekoMeHayeTcsi coaBath ee Ha
nepepaboTky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpyKatoLLen cpeabl.

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnneKkToBLMK JJ,aTa M3roToBrieHnsA

CBUOETEJIbCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HanmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTtanpogaxu MNoanucb

LWramn opraHnsaunn, npogasiwen TCY

CBUOETENBCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopenb

Mbl, kak ycTaHoBLwmkn TCY Ha faHHOEe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUIISA, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKM OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKadaHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTaXy.

M.IT. [laTa ycTtaHOBKU MNoanuck

)

PVC LDPE PAP



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

